

# 文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

## 張曦雯

### 選男友看高度

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)4位出爐中華小姐得獎後，連日來都忙於出席頒獎活動，昨日她們又連趕兩場頒獎活動，先到觀塘雪肌蘭專門店，從集團主席陳小寶手上接過支票及獎品，之後再到尖沙咀出席另一活動。

冠軍張曦雯(見圖)穿上私伙低胸短裙現身，成為4人中性感一個。問到是否勝出後要Quality?她否認道：「粉紅色襯beauty活動，最重要出來效果靚。」問到她的性感底線?她笑言參選時選比基尼已是底線。她表示會將得到的禮物送給父母，報答雙親一直以來的支持及培養。她表示當選後會留港發展，由於自己仍是新人，未知適合甚麼工作，個人對演戲有興趣，但也擔心5呎9吋的身高難找男拍檔。她坦言喜歡高過自己的異性，但不會只重外表，還會睇人品。

季軍林家冰亦表示有興趣拍戲，故會留港發展。對於曾志偉指她適合做好角?她認為是好事：「可塑性高是好，還挺好，覺得自己是否夠好?」可嘗試，(可試過跳別人?)無試過對人唔住。」



## 王馨平拜年

### 向老爺奶奶叩響頭

香港文匯報訊(記者 李思穎)張兆輝、王馨平(Linda)(見圖)、鄭則仕等人昨早出席《扶老關愛送暖行動2012》活動，向獨居長者派發電器，讓他們有個溫暖新春。

Linda透露今個新春會留港度過，以往她的新年習俗是要向雙親叩響頭拜年，現在已嫁作人婦，Linda並沒改變這個傳統習慣，她會向老爺奶奶叩響頭，兩位老人家思想洋化，仍很受落。老人家有否催着抱孫?Linda開心說：「他們給予我很大自由，(會否人工受孕?)同老公商量吓先，可以自然分娩會好感恩，一切隨緣。」

張兆輝正忙於拍攝處境劇《結·分@謊情式》，新年只得3日假，故此不會外遊。況且也要留港向父母和姐姐拜年，預計這套劇要拍到3月，之後會洽商電影工作。

## 個唱展舞技

## 張德蘭稱大挑戰

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)近日重出歌壇唱出劇集《我的如意狼君》主題曲的張德蘭(見圖)，將於2月17、18日假灣仔伊館舉行《當張德蘭遇上顧嘉輝》演唱會，願名思義除邀得輝哥擔任個唱顧問外，她還會大唱輝哥所寫的經典金曲。

相隔多年再舉行個唱，張德蘭笑言希望到時天氣不要太冷，因身體要緊。問到個唱有甚麼嘉賓?她表示要與輝哥商量才可決定，至於歌曲當然會選唱輝哥的作品。而輝哥眾多作品中，她首推《小雲雀》。以唱慢歌為主的她，更預告個唱上將會大展舞技，她笑道：「跳舞對自己是一個幾大的挑戰，但藉住今次個唱學到好多嘢，加入一些以前未試過的元素，得益良多。」



## 亞洲電影大獎 龍門飛甲 逐7獎稱冠

# 劉德華陳坤爭獎 與柏林影帝

香港文匯報訊(記者 李慶全)「第六屆亞洲電影大獎」將於3月19日假會展舉行，今年來自11個國家及地區共32部影片角逐14個獎項。昨日記者會上由香港國際電影節協會主席王英偉致歡迎辭、香港電影發展局主席蘇澤光及副主席林建岳等負責公布入圍名單，另大會亦設立「亞洲電影終生成就獎」(得獎者：許鞍華)、「紀念楊德昌亞洲新秀大獎」及「2011年最高票房亞洲電影大獎」3個特別獎項。劉德華憑《桃姐》再逐影帝寶座，實行與陳坤及伊朗男演員一較高下。



《桃姐》角逐影帝、影后獎。資料圖片

今年「亞洲電影大獎」提名名單中，以香港代表徐克執導的《龍門飛甲》獲7項提名，成為最多提名的電影，包括入圍最佳電影、導演及男主角(陳坤)等；分別共獲6項提名的有張藝謀的《金陵十三釵》及魏德聖的《賽德克·巴萊》，亦同角逐最佳電影及導演。代表伊朗角逐的《伊朗式分居》亦獲5項提名，有最佳電影、導演及女主角，實力不容忽視。

### 華仔稱能入圍已高興

載譽柏林影展及金馬獎的《桃姐》，雙料影后葉德嫻與金馬影帝劉德華均入圍最佳男、女主角提名。在港破票房紀錄的台灣電影《那些年，我們一起追過的女孩》，陳妍希與柯震東均入圍最佳女主角及最佳新演員。其中影后之爭，葉德嫻應屬大熱，新人陳妍希則再度力爭一席位。至於男主角方面，華仔將與日本演員役所廣司及陳坤來一番角力，始知能否憑《桃姐》成為雙料影帝。

對於獲提名角逐最佳男主角獎的華仔坦言感到很榮幸，他表示：「知道一起角逐的

男演員都很厲害，陳坤固然是我較熟悉的好演員，另外伊朗的男演員已在柏林影展獲選最佳男主角，他演出的《伊朗式分居》又剛拿了『金球獎』最佳外語片，來頭很勁，所以候選已很高興。」華仔又指對有份角逐最佳女主角的葉德嫻之得獎機會反而更有信心，並笑言因為已宣布許鞍華獲頒「終生成就獎」，那就代表《桃姐》已有得獎代表了。

### 桂綸鎂首獲提名演員獎

對於入圍本屆亞洲電影大獎最佳女主角，葉德嫻表示：「對我來說能參與一部電影是不容易的事，電影獲邀參選有如錦上添花。」桂綸鎂憑《龍門飛甲》獲提名最佳女配角，她坦言首次入圍提名演員獎項，感覺很珍惜也很感謝大家的支持。

6項提名的《賽德克·巴萊》導演魏德聖身在台灣，對獲得亞洲電影大獎評審的肯定好感榮幸，也在第一時間跟所有入圍者分享這好消息，必會跟入圍的劇組人員一起參加頒獎禮。

## 陳茵媺不急着做人新抱

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳茵媺(Aimee)、謝婷婷昨日以紅色打扮出席新春活動，二人即場寫大字和設計利是封，但見(Aimee)寫上生意興隆時頗為吃力，最終順利完成，有提議她將之送給陳豪的咖啡店，她甜笑說好。

和陳豪感情穩定，她承認已見過男友媽咪，對於陳豪表示會帶她向父母拜年，Aimee謂：「一定會，這是禮貌，到時會買傳統禮品拜年，心意最重要。(何時派陳太利是?)希望派開工利是。(陳媽媽已當你是新抱?)不會，慢慢來。(會否做龍年新娘?)好驚這問題，大家要相處耐一些，這是很大的決定，不是說去哪裡吃飯。」

### 「鋒芝」復合 婷婷詫異

至於謝婷婷很懷念小時候一家人拍的新年照，謝賢有將這些照片保存下來，婷婷重溫時感到很有趣，問到新年會與霆鋒團拜?她表示不知哥哥是否在港，希望一家人可以下午喝茶到夜飯!說到霆鋒和栢芝復合一事，婷婷詫異說：「不知道，為何有這些傳聞，其實他倆都是大人，會自己決定，最緊要是開心。(霆鋒說傳媒再問便打記者?)他好似爸爸，是有遺傳，這個處理方法很好，看得出他已大個。」



新春將至，婷婷與陳茵媺活動上設計利是封應節。



陳茵媺與謝婷婷昨日席示範寫揮春。

## 否認與嘸模拍拖 房祖名擇偶重才華



香港文匯報訊(記者 李思穎)工作中的父親龍參與送暖行動捐贈羽絨絨救世軍，支援弱勢家庭的活動。剛從北京返港的房祖名，完成活動後便飛返台灣會合父親龍和媽咪林鳳嬌一齊過年，祖名謂：「老實正在台灣拍攝《十二生肖》，媽咪又在那邊，她順便探望老寶，今年很特別，可以一家人在台灣過年。(會否帶女友回家拜年?)有女友便會，但仲未搵

到。」醒目的祖名刻意開關話題：「明年再參與這個活動，便會帶自己『黑澀會美眉』的藝人過來。(不是跟嘸模拍拖?)無呀，再講又會畀媽咪呻，不想聽老人家囉唆。」對於遲遲未物色到女友見家長，祖名覺得是好事，自己是慢工出細貨，做人宗旨要對得住上一個女朋友。祖名坦言上次拍拖女友是戴佩妮，自從06

年分手後，他便沒再拍拖，跟Fiona沒有一齊過，一直都是朋友，他笑說：「之前女友是A級水平，之後的不可降級。(嘸模不適合?)係啦，理想對象要有才華、懂攝影、畫畫等藝術細胞，若然識英文會加分。(Fiona不是符合所有條件?)她的英國英文是扮出來，都未出過國，我講笑啫，否則佢又鬧我。」